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Remissvar
Tack för att du tar dig tid att lämna synpunkter på vårdprogrammet. Denna mall underlättar för oss när vi ska sammanställa remissvaren och vi är tacksamma om du använder den. Om du känner dig begränsad av mallen, skriv i stället dina svar i ett vanligt worddokument eller i ett mejl.

[bookmark: Text1]Ange vilket vårdprogram svaret gäller: Nationellt vårdprogram för långtidsuppföljning efter barncancer
Ange vem som lämnar svaret: Riksföreningen för skolsköterskor

Övergripande synpunkter på vårdprogrammet:
[bookmark: Text2] Riksföreningen har inga synpunkter på de medicinska delarna i remissen.
Riksföreningen vill trycka på att det är viktigt att skola och skolsköterska får kännedom om barn och unga som haft cancer med tumör i hjärnan eller övriga centrala nervsystemet där det finns ökad risk för kognitiva och neuropsykologiska resttillstånd. Detta för att barn och unga ska kunna få pedagogiskt stöd och en individanpassad skolgång för att kunna nå kunskapsmålen. De kan även behöva kontakt med skolkurator för att förebygga sociala problem med utanförskap och isolering. Vi anser att vården till vårdnadshavare ska erbjuda sig och få samtycke till att kontakta skolan för att minimera risken att informationen inte når fram till skolan och säkerställa att informationen blir korrekt. Det är viktigt att initiativet inte behöver komma från vårdnadshavarna. Som exempel kan man på sidan 146 i sista stycket under rubriken Postoperativ  inneliggande  rehabilitering omformulera texten så att det framgår att alla vårdnadshavare ska erbjudas att vården kontaktar förskola och skola. Istället för som det står nu Kontaktsjuksköterskan tar  kontakt  med  förskola  eller  skola  när  familjen  så önskar.         
Viktigt med förnyad information till skola och skolsköterska vid skolbyte och stadiebyten.
 Det är även viktigt med information i samband med studievägledning och gymnasieval och vi tror det är bra om vården kan vara delaktig i detta.
Riksföreningen vill även understryka att det är viktigt att skolsköterska får kännedom om de barn och unga som haft cancerformer/behandling som kan påverka tillväxt och pubertet då skolsköterskan ansvarar för tillväxtkontroller under skoltiden.
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