Utbildningar
Umeå Universitet
Om Kursen: Kursen behandlar sjukdom, egenvård, behandling och omvårdnadsinsatser vid olika former av diabetes utifrån evidens och bästa praxis. Personcentrerad omvårdnad är ett centralt fokus i kursen. Diabetessköterskans arbete inklusive samarbete med diabetesteamet, patient och närstående samt dokumentation fokuseras.
Sista anmälningsdag: okt 2023. Sen anmälan till kursen 2024 finns möjlighet till.
Omvårdnad vid diabetes I (umu.se)

Malmö Universitet
Om Kursen: Kursen syftar till att studenten utvecklar sina kunskaper i medicinsk vetenskap med inriktning diabetesvård samt omvårdnad av personer med diabetes utifrån kärnkompetenserna (personcentrerad vård, samverkan i team, evidensbaserad vård, kvalitets- och förändring-sarbete, säker vårdinformatik. Vidare syftar kursen till att studenten utvecklar sina kunskaper om metoder för lärande och preventivt arbete inom diabetesområdet utifrån ett personcentrerat psykosocialt perspektiv.
Kursen ges på distans, 50% dagtid; torsdagar och fredagar. Kursen går den 15 Januari – 31 maj 2024
Ansökning öppnar: Sen anmälan finns möjlighet till
Omvårdnad vid diabetes A | Malmö universitet (mau.se)

Karolinska Institutet uppdragsutbildning
Kursen Diabetes i primärvården 7,5 hp
Om Kursen: Kursen ges av diabetesteamet: läkare, sjuksköterskor, dietist, fotterapeut, och syftar till att stärka dig i din yrkesroll och ge dig nya perspektiv med fokus på kvalitet i varje möte med diabetespatienten.
Startdatum : 2024-02-12
Diabetes i primärvården, VT24 | Karolinska Institutet Utbildning (ki.se)

Mittuniversitet
Medicinsk vetenskap AV, Diabetes Mellitus, 15 hp | miun.se
Kursen genomförs varje hösttermin 
Kursen fokuserar på fördjupade kunskaper vid vård och omvårdnad vid olika typer av diabetes. Vidare är fokus att kunna bedöma och åtgärda komplexa medicinska vårdbehov och specifik omvårdnad baserat på ett personcentrerat förhållningssätt. Kursen ger dig möjlighet att inhämta fördjupade kunskaper i egenvård av diabetes, och i pedagogik och samtalsmetodik i mötet med personen som är drabbad av diabetes.

Högskolan Väst
Avancerad vård vid diabetes, 15 hp Deltid, Campus, Trollhättan
Kursen avancerad vård vid diabetes vänder sig till dig, oavsett vårdform, som har särskilt intresse av att arbeta med personer med diabetes. Målet med kursen är att du ska tillägna dig fördjupad kunskap och förståelse för vårdandet utifrån ett personcentrerat förhållningsätt. Kursen ger fördjupade kunskaper i teorier och vetenskaplig forskning samt medvetenhet om komplexa etiska frågeställningar. Den ger också fördjupade kunskaper om ledarskap i diabetesvården för utveckling av planering, utvärdering och samordning av vården samt fördjupade kunskaper om olika former av diabetesbehandling. Du förbereds också för att fortlöpande kunna utveckla din kompetens inom diabetesvård.

Även: 
Lärande och egenvård vid diabetes, 15 hp Deltid, Campus, Trollhättan
Äldre personer med diabetes, 7.5 hp Deltid, Distans
Högskolan Väst:
Inriktning mot diabetesvård ger dig ökade kunskaper i avancerad bedömning, vårdplanering, stöd till egenvård och uppföljning av patienter med diabetes. Efter avslutade utbildning kan du arbeta med att leda och samordna vårdarbete inom de verksamheter som bedriver diabetesvård. 
Specialistsjuksköterskeprogrammet med inriktning mot diabetesvård, 60 hp Deltid, Campus, Trollhättan


