Stipendium för studiedag - Ansökningsblankett
Nu har du chansen att söka ett resestipendium. Styrelsen för sektionen Handledning i Omvårdnad delar ut två resestipendier på max 2000 kr. 
Se information om studiedagen i medlemsbladet och på vår hemsida https://www.swenurse.se/Sektioner-och-Natverk/Handledning-i-Omvardnad-sektion-inom-Svensk-sjukskoterskeforening-HiO/
Ansökan är öppen för dig som är utbildad omvårdnadshandledare, medlem i sektionen Handledning i Omvårdnad och som även var medlem under 2021.
Ansökan skickas senast 26/1 2022 till Linda Sjöholm linda.sjoholm@vgregion.se
Ansökan ska innehålla en motivering till varför just du ska få detta stipendium och hur deltagandet i studiedagen kan utveckla dig som omvårdnadshandledare.
Du kan erhålla stipendiet för övernattning och resa om max 2000 kr. Summan för resebidraget justeras utifrån resväg till studiedagen.
HiO:s styrelse beslutar vem som tilldelas stipendiet, beslutet kan inte överklagas. HiO önskar att stipendiaten/stipendiaterna författar ett referat som publiceras i Medlemsbladet på föreningens hemsida. Samtliga ansökningar som inkommer bekräftas av stipendieansvarig via e-post. Beslut meddelas via e-post endast till dem som erhåller stipendiet senast den 2/2 2022. 


Namn:
Adress:
Mobil:
E-post:

Motivering: 

